



ZZP-2380-35/2017

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia publicznego**

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na świadczenie usług telekomunikacyjnych telefonii stacjonarnej dla jednostek Policji województwa wielkopolskiego od operatora

Informuję¹, że do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące treści SIWZ. Zamawiający poniżej przytacza treść zapytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość realizacji przedmiotu zamówienia w oparciu o hurtowy dostęp do sieci Orange tzn. na zasadzie WLR.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza realizację przedmiotu zamówienia na zasadzie WLR.

Pytanie nr 2:

Ponieważ Zamawiający wymaga aby „Referencje bądź inne dokumenty potwierdzające ich należyte wykonywanie powinno być wydane nie wcześniej niż 3 miesiące przed upływem terminu składania ofert” prosimy o przedłużenie terminu składania ofert co najmniej do 31.08.2017 r. lub rezygnację z tego zapisu. Prośbę motywujemy tym, iż ze względu na okres urlopowy istnieje duża trudność pozyskania referencji z aktualną datą. Ewentualnie prosimy o dopuszczenie możliwości złożenia referencji z nieaktualną datą i uzupełnienie tego dokumentu w terminie późniejszym na dalszym etapie postępowania.

Odpowiedź Zamawiającego:

Wykonawca nie ma obowiązku składania wraz z ofertą referencji. Jeżeli oferta danego Wykonawcy zostanie uznana jako najkorzystniejsza, Zamawiający w trybie art. 26 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych wzywa Wykonawcę do złożenia dokumentów potwierdzających spełnienie warunku udziału w postępowaniu, w tym o wykaz doświadczenia zawodowego i referencje. Obowiązek złożenia referencji wydanych nie wcześniej niż 3 miesiące przed upływem składania ofert ma zastosowanie w przypadku wykazania usług o charakterze ciągłym lub nadal wykonywanych – stosownie do § 2 ust. 4 pkt 2 rozporządzenia Ministra Rozwoju w sprawie rodzajów dokumentów, jakich może żądać Zamawiający od Wykonawcy w postępowaniu o udzielenie zamówienia (Dz. U. 2016, poz. 1126).

Zamawiający w związku z powyższym dokonuje zmiany zapisów treści pkt V.3.4. SIWZ nadając mu następujące brzmienie:

„V.3.4. Wykaz usług wykonanych, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonywanych w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres działalności jest krótszy - w tym okresie, wraz z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i podmiotów, na rzecz których usługi zostały wykonane lub są wykonywane należyście oraz załączeniem dowodów określających czy usługi te zostały wykonane lub są wykonywane należyście.

Dowodami, o których mowa powyżej są:

- referencje,
- inne dokumenty wystawione przez podmiot na rzecz którego usługi zostały wykonane, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych są wykonywane,
- oświadczenie wykonawcy - jeżeli z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów.

W przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych nadal wykonywanych referencje bądź inne dokumenty potwierdzające ich należyte wykonywanie powinno być wydane nie wcześniej niż 3 miesiące przed upływem terminu składania ofert.”

Pytanie nr 3 (dotyczy wszystkich części):

Prosimy o informację czy wszystkie cyfrowe linie telefoniczne ISDN 2B+D oraz wszystkie analogowe linie telefoniczne POTS będące przedmiotem zamówienia odpowiednio dla części nr 2 i nr 3 są realizowane drogą kablową? Chodzi nam o to żeby uzyskać informację czy jakaś Państwa linia telefoniczna nie jest obecnie realizowana przez tzw. radiodostęp.

Odpowiedź Zamawiającego:

Wszystkie dostępy (linie telefoniczne) obecnie realizowane są za pomocą linii kablowych.

¹ podstawa prawna - art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.) zw. dalej uPzp

Zamawiający nadto dokonuje zmiany terminu składania i otwarcia ofert, poprzez zmianę ogłoszenia o zamówienia oraz zapisów pkt X.2, X.3, XI.1, i XI.2 SIWZ, nadając im następujące brzmienie

„X.2. Złożenie oferty.

Ofertę należy złożyć w nieprzejrystym zamkniętym opakowaniu/kopercie, która powinna być zaadresowana:

**Komenda Wojewódzka Policji w Poznaniu
Sekcja ds. Zamówień Publicznych
ul. Kochanowskiego 2a, 60-844 Poznań**

oznakowana następująco:

**ZZP-2380-35/2017 „Oferta – Świadczenie usług telekomunikacyjnych telefonii stacjonarnej
Część nr”**

Nie otwierać przed dniem 23.08.2017 r., do godz. 11:30

oraz opatrzona nazwą i dokładnym adresem wykonawcy.

X.3. Zmiana oferty.

Wykonawca może zmienić ofertę pod warunkiem, że Zamawiający otrzyma pisemne powiadomienie o wprowadzeniu zmiany przed upływem terminu do składania ofert. Powiadomienie o wprowadzeniu zmian musi być złożone według takich samych zasad jak składana oferta tj. w zamkniętym opakowaniu/kopercie oznakowanej następująco:

**ZZP-2380-35/2017 „Zmiana oferty – Świadczenie usług telekomunikacyjnych telefonii
stacjonarnej Część nr”**

Nie otwierać przed dniem 23.08.2017 r., do godz. 11:30

Koperta oznakowana na powyższych zasadach zostanie otwarta podczas sesji otwarcia ofert wraz z ofertą Wykonawcy, który wprowadził zmianę i zostaną dołączone do oferty.

XI. MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT

XI.1. Ofertę należy złożyć do **23.08.2017** roku, do godz. **11:00** w Komendzie Wojewódzkiej Policji w Poznaniu Sekcji ds. Zamówień Publicznych, 60-838 Poznań, ul. Dąbrowskiego 17A, sekretariat.

XI.2. Otwarcie ofert odbędzie się **23.08.2017** roku o godz. **11:30** w Komendzie Wojewódzkiej Policji w Poznaniu Sekcji ds. Zamówień Publicznych, 60-838 Poznań, ul. Dąbrowskiego 17A.”

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia zostało opublikowane na stronie internetowej Zamawiającego.

ZASTĘPCA
KOMENDANTA WOJEWÓDZKIEGO POLICJI
w Poznaniu
insp. mgr Konrad Chmielewski